
2023前期授業評価アンケート【実習・演習】（回答数 2376件／3878件 ）

設問 1 1.あなたはこの授業に遅刻や欠席をせず受講していますか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 無遅刻無欠席である 899 38%
回答2 ほとんど遅刻や欠席をしない 867 36%
回答3 どちらともいえない 248 10%
回答4 時々遅刻や欠席をする 287 12%
回答5 よく遅刻や欠席をする 75 3%

設問 2 2.あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 しっかり読んでいる 455 19%
回答2 読んでいる 1081 45%
回答3 どちらともいえない 641 27%
回答4 あまり読んでいない 72 3%
回答5 まったく読んでいない 127 5%

設問 4 4.あなたは話し合いや発表には進んで参加していますか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 しっかり参加している 700 29%
回答2 参加している 1003 42%
回答3 どちらともいえない 571 24%
回答4 あまり参加していない 68 3%
回答5 まったく参加していない 34 1%

設問 5 5.予習復習の取り組み方や必要な資料の探し方、発表資料の作り方、レポートの書き方など授業外
での学習方法を理解できていますか。

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 よく理解できている 511 22%
回答2 理解できている 1201 51%
回答3 どちらともいえない 520 22%
回答4 あまり理解できていない 99 4%
回答5 まったく理解できていない 45 2%

設問 6 6.シラバスに記載してある準備学習（予習・復習等）の1週間あたりの時間を教えてください。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 3時間以上 162 7%
回答2 2時間～3時間未満 143 6%
回答3 1時間～2時間未満 508 21%
回答4 1時間未満 974 41%
回答5 全くしていない 589 25%

設問 7 7.授業はシラバスに沿って行われていますか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 まさしくそうだと思う 722 30%
回答2 だいたいそう思う 1140 48%
回答3 どちらともいえない 326 14%
回答4 そう思わない 41 2%
回答5 まったくそう思わない 26 1%
回答6 シラバスを読んでいない 121 5%

設問 8 8.シラバスに記してある目的が授業で明確にされていますか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とても明確である 801 34%
回答2 比較的明確である 1033 43%
回答3 どちらともいえない 349 15%
回答4 わかりづらい 39 2%
回答5 まったくわからない 31 1%
回答6 シラバスを読んでいない 123 5%

設問 3 ※設問3は記述式のため表示なし
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設問 10 10.先生は考えさせ、発言や質問をするように促していますか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とてもそう思う 1009 42%
回答2 そう思う 911 38%
回答3 どちらともいえない 374 16%
回答4 あまりそう思わない 39 2%
回答5 まったくそう思わない 43 2%

設問 11 11.同級生の発表を聞いて、新たな気づきを得ることができましたか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とてもできた 791 33%
回答2 ある程度できた 946 40%
回答3 どちらともいえない 546 23%
回答4 あまりできていない 44 2%
回答5 まったくできていない 49 2%

設問 12 12.あなたはシラバスに記載してある授業の到達目標は、どの程度達成できましたか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とても達成できている 547 23%
回答2 達成できている 1087 46%
回答3 どちらともいえない 637 27%
回答4 あまり達成できていない 66 3%
回答5 まったく達成できていない 39 2%

設問 13 13.あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とても成長できている 774 33%
回答2 成長できている 1110 47%
回答3 どちらともいえない 408 17%
回答4 あまり成長できていない 41 2%
回答5 まったく成長できていない 43 2%

設問 9 9.先生は演習の発表に対して、しっかり聞いて、その途中や後に正しい指導をしてくれますか。
回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とてもしてくれる 1101 46%
回答2 してくれる 894 38%
回答3 どちらともいえない 319 13%
回答4 あまりしてくれない 33 1%
回答5 まったくしてくれない 29 1%




